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A nemzetköziséqrn!
mondott Giesswein Sándor a 
nemzetgyűlésen igen okos és igen 
figyelemre méltó dolgokat. Azok­
ban, amiket mondott, nincsen 
semmi uj, de ina e régi igazságok 
hallása is szokatlan és ép azért 
jól esik a fülnek, — vagy inkább 
a szívnek.

Korunk számos nagy tévedése 
között talán a legnagyobb az, — 
mely a nemzetközi összekötteté­
sek keresését és len tárását a nem 
/éti eszméhez való hűséggel össze 
nem férőnek tünteti fel s egyese­
ket és társadalmi szervezeteket 
pellengérre tűz azért, mert nem­
zetközi kapcsolatokban állanak.

Nem lehet kétség az iránt, — 
hogy minden, bármilyen becses 
nemzetközi összeköttetésnél előbb 
'aló a nemzeti érzés, a nemzethez 
való feltétlen és önfeláldozó hű­
ség. Nem csupán azért, mert ma 
a haza jogi szervezete, az állam 
rendszerint nemzeti tartalmú, az­
az nemzeti állam. Ha megszűn­
nének az államokat elválasztó ha­
tárok. ha egész Európa, vagv 
akar az egész föld egyetlen ál­
lammá olvadna össze : akkor is 
meg kellene maradni szivünkben 
a magunk nemzete mindenek fe­
lelt való szereidének. Magyarnak 

1 magyart akkor is legjobb» kel­
nie szeretni, magyarnak a ma­

gyarságért akkor is életét kellene 
adni, — épen úgy. mint ahogv a 
nemzeten belül is legjobban sze- 
1 etjük a magunk családját és 
erőnk legjavát annak bődogitá­
vira szenteljük.

De nem lehel kétséges az sem. 
hogy mennél inkább habul és fej­
lődik az emberiség, annál inkább 
szélesedni kell annak a körnek, 
nmeiv közös célok, közös eszmé­
inek megvalósítását tűzi maga 
''le. \ alaha Athén és Lakodalmon

ugyanazon görögség két vá­
msa. sem tudott egymással 
bekében meglenni A népvándor- ! 
lássál uralomra jutó germánok 
számtalan apró törzsben huzal- 
kod lak egymással, mig végre, 
részben szinte -,\ szemeink előtt 
a múlt század második felében, 
egységes tiagv nemzetekké alakul­
lak.

Ahogy a sok külön érdekű 
'pró olasz vagv német államból 
unita Italia és nagy német biro­
dalom lett : ugv emelkedhet!!: ki 
a nemzetállamok felé is esrv. köz.

bisitó uj szervezet. A népek szö­
vetsége .melybe belépésünket most 
tárgyalja a nemzetgyűlés, szintén 
1 gy lépcsőfok ebben a kívánatos 
fejlődésben.

\ k i a nemzetköziséget egvnel 
'eszi 1 némzetellcnességgcl. nem- 
rsak téved, hanem veszedelmes is. 
Az. aki igv fogván fel a nem­
zetköziséget. vallii masát nemzet 
közinek: bűnös és kíméletlen bün­
tetést ^érdemel. Az, aki igy téved-

‘ ízi'st. jóhiszemű, de nem keve- 
M'bb kárt okoz. mint amaz.

A kisentente utánozni akarja 
Franciaorszánot Magyarországgal szemben

Budapest, jan. 30. Nem csupán 
Erancziaország határozta el a ka­
tonai rendszabályok alkalmazá­
sai a Iiubi -vidéken, hanem a kis- 
antant is lépéseket lesz London­
ban, Rómában és Parisban, hogy 
rábírhassa a nagyhatalmakat 
arra, hogy a kisálltául Magyaror­
szággal szemben alkalmazhassa 
ugyanazokat a rendszabályokat 
és hogy rákényszeritsek Magyar- 
országot a trianoni szerződés .alap 
jan a jóvátétel! összeg megfizeté­
sére. A francia kormány termé­
szetesen kedvezően fogadta lenes­
nek ezt a javaslatát, az angol kor 
mánv viszont azt a választ adta, 
hogy ez a kérdés őt legkevésbbé 
érinti. Amennyiben a kisantant 
a katonai rendszabályok alkal­
mazását helyesnek 'éli Magyar- 
országgal szemben, cselekedjen a 
saját felelősségére és veszélyére.

Ami az olasz kormányt illeti, 
az olasz kormány azt válaszolta, 
hogy sohasem enged meg egy 
szláv harcot Magyarország ellen. 
Benes ezekután még reméli, hogy 
a játszmát még nem vesztette el 
és a belgrádi, valamint a buka­
resti javaslattal egyező értelem­
ben ifjabb lépésre szánta el ma­
géit. Ennek következtében kidé­
iül!, hogy Antonievicz, Kihal és 
Lahovari jugoszláv, cseh és ro­
mán követek a római követségen 
sűrűn futkosnak. Közbenjárásuk 
azonban teljesen eredménytelen. 
Valószínű, hogy ezek a követek 
kegyvesztettekké váltak. mint 
most értesülünk Antonieviezet 
már kormáiiva visszahívta Ró­
mából.

Budapest, jan. 30. Nagyobb 
emóciót keltettek mind a Ház fo­
lyosóján mind politikai körökben 
azok a külpolitikai dolgok, ame­
lyekről egyes beavatott politiku­
sok révén információt kaptunk. 
Ezek szerint a közelebbi napok­
ban olyan külpolitikai események

várhatók, amelyek erősen próbára 
teszik a kormányt és a diplomá­
ciánkat. Nem kevesebbről van 
szó, mint arról, hogy a kisan­
tant Magyarország ellen készülő­
dik és intrikái még mindig nem 
szűntek meg és egyelőre diplo­
máciai utón keresi a beavatko­
zást belügyeinkbe. A jóvátétel! 
kérdésnek szeretnének elébe vágni 
Ezek a kérdések gondolkodóba 
ejtik a külpolitikával foglalkozó 
képviselőket és ma sokat beszél­
lek a Ház folyosóján ezekről a 
dolgokról. A legaktívabb volt a 
kérdésben a pártonkivüliek cso­
portja, amelynek vezetői ma el­
határozták, hogy minden körül­
mények között szóvá fogják tenni 
ezeket a külpolitikai kérdéseket 
és uj külpolitikai orientálódást 
fognak sürgetni.

Belgrad, jan. 30. A Tribuna 
közli : Biztos forrásból értesü­
lünk, hogy a kisantant kormá­
nyai között megegyezés van arra. 
hogy a szövetséges nagyhatal­
maktól az ellenőrzés átengedését 
fogják kérni a kisantant számára 
Bulgária és Magyarország felelt. 
A kisantant államai ezt a lépést 
a legközelebb meg fogják tenni.

Bukarest, jan. 30. Orient Radio 
•Gróf Bethlen Istvánnak a magvai 
nemzetgyűlésben tett legutóbbi 
kijelentésével szemben, amely azt 
a látszatot kelti, mintha Romá­
niának Magvaroi szaggat szemben 
támadó szándéka volna és csa­
patokat vont volna össze a hatá­
ron. illetékes helyen megállapít­
ják, hogy ezek a fejtegetések csu­
pán kitaláláson alapszanak. — 
Romániának békés szándékai ké­
zenfekvők, — mig Magyarország 
minden alkalommal bemutatja 
bosszúálló szellemét. Ezért a leg­
utóbbi határesemények kényszeri 
tették Romániát arra, sogv a vé­
delemhez feltétlenül szükséges 
rendszabályokat megtegye.
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íi Tisza István tudós társasán orvos- 
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filsö ülése.
Magas nívójú, népes ülésen mu­

tatkozott be kedden délután a Tisza 
István tudományos társaságnak or­
vos-természettudományi szakosztá­
lya. Első iilcse volt a szakosztálynak 
s két kiváló orvos professzor mu­
tatkozott be ez alkalommal a debre­
ceni müveit közönségnek és a tudós 
világnak. Az ülésen dr. Szontagh 
Félix egyetemi tanár elnökölt. Ma­
gas nívójú elnöki megnyitójában azt 
hangsúlyozta, hogy a tudományos 
társaságnak akadémiai színvonalra 
kell emelkednie. Megnyitójának a 
tárgya a constitution^ szóló tan je­
lentősége a gyermekgyógyászatban 
volt. Nyitva hagyta azt a kérdési, 
vájjon a betegségek magyarázta te­
rén a causalis vagy a conditionaMs 
gondolkozás jogosult-e ? Kiemelte, 
hogy az életfolyamatok kóros viszo­
nyok közt is rendszerűit comp- 
lexebb természetűek, mint amilye- 
keknek látszanak, mert rendszerint 
úgynevezett vitális sorozatokban 
folynak le. A tudomány mai iránya 
az, hogy műidinkább újra előtérbe 
lép a constitucio tana.

Utána dr. Ver zár Frigyes egye­
temi tanár tartotta meg előadását az 
idegműködés lényegéről. Ebben azt 
fejtette ki a kiváló tudós, hogy mi­
lyen fizikai és chcmiai változások 
mennek végbe az idegben és az ideg- 
sejtekben akkor, ha az ingerület ke­
resztül halad rajta. Kimutatta, hogy 
az a titokzatosnak látszó folyamat, 
amely az idegen végighuz akkor, ha 
pl. érzünk, vagy mozogni akarunk, 
hozzáférhető a fizikális chcmiai ana- 
lysisnek. Lényegében egy colloid 
chémiai állapot változás, amely 
elektrolyd kicserélődésekhez vezet. 
Föninelé egy elektromos áram, mely 
az idegben működéskor keletkezik 
Az idegsejt működése az idegétől 
abban különbözik, hogy nagy anyag 
cseréje van, amelynek az á jelentő­
sége, hogy bizonyos ion concentra- 
tioknt létesítsen. Az idegingerület 
nck a lényegét tökéletesen ugyan 
még nem ismerjük, de a tudomány a
Inrrinhh ntrtn van hnrrv moonlHia i%

nehéz kérdést, ami az idechetecsc 
geK megeriesere is niernetetien je­
lentőségű volna. — Dr. Millekker 
Rezső egyetemi tanár előadása el 
maradt.

búza ara
Budapest, jan. 30. A termény 

tőzsde zárlata a következő: A mái 
terménytőzsdén a forgalom igen 
kis keretek között mozgott, — az 
írfolyamok tartottak maradtak. 
Búzában, rozsban alig akadt üis­
let. Tengeriben későbbi határ­
időre forgalom élénk volt. 

Hivatalos árak változatlanok
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evangélikus felügyelő beiktatása.
Nyíregyháza, jaii. 30. Impo­

záns keretek között folyt le ja­
nuár 30-án Nyíregyházán a Ti. 
*zai ág. ex. egyházkerület újon­
nan megválasztott felügyelőjének 
dr, Zelenka Lajos kúriai "biró, 
törvényszéki elnök beiktatása.

Az ünnepélyes beiktatást isten- 
tisztelet előzte meg a nyíregyházai 
evangélikus gyülekezet nagytem­
plomában. amelyen a vármegye, 
a város, az állami hivatalok tiszt­
viselői, az összes egyházak kül­
döttségei és a szomszéd reformá­
tus Tiszai egyházkerület, vala­
mint a dunántúli evangélikus egy 
házkerület kiküldöttei is megje­
lentek. A templomban történt 
ünnepélyes eskütétel után az ün­
neplő közönség átvonult az evan­
gélikus elemi iskola dísztermébe, 
ahol elsőnek Gedulv Henrik püs­
pök üdvözölte az uj kerületi egy­
házfelügyelőt, az egyetemes evan 
gélkus egyház és a tiszai egyház- 
kerület nevében. Erre ő tartotta 
meg székfoglalóját. Utána a ma­
gyarországi református egyház 
nevében Baltazár Dezső püspök, 
majd a dunántúli evangélikus 
egyház nevében Kapy Béla püs­
pök, utána sorjában a többi egy­
házak, a nemzeti hadsereg, az 
állami és városi tisztviselők, 
majd az evangélikus iskolák kül­
döttsége tisztelgett az uj felügye­
lőnél. Az ünnepélyes beiktatást 
diszebéd fejezte be a Korona szál 
lóban, melyen az első felköszön­
tőt maga az ünnepelt mondotta 
a kormányzóra.

Nagyjj

Kalap-vásár
Óriási választék I 

Olcsó árak !

HERMAN ÉS

FRIEOMAN
j Piac-utca 10. Bikával szemben.
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fim sikerüli a tempi vásár.
Tegnap, bár kissznbndság volt. 

sem a ló, sem a szarvasmarha vásár 
nem sikerült.

A lópiacon a felhajtás nagy volt, 
nagyobb, mint a nagy vásáron. En­
nek dacára a vásár irányzata tartott 
árak mellett lanyha volt. Leginkább 
a jó lovakat és vágni való lovakat 
vették. Jó lóért 300,000 koronától 
kezdődő árakat fizettek. A közepes 
lovak éra nagyon különböző voll s 
100,000 és 250,000 korona közt moz­
gott. Vágó lovakért 2,5—30,000 koro­
nát fizettek. Vétel nem igen történt

Nagy felhajtás voll a szarvasmar­
ba piacon is, de a vásár irányzata itt 
•s lanyha, az árak tartottak" voltak. 
Jobb Járatos ökör párjáért 420,000 
korona ól kezdődő árakat fizetlek 
Vz árak egyébként Így alakultak 
jobb vágómarha 220 -280 korona 
közepes 180—210 korona, szopós- 
borjú 220—320 korona. A fejős te 
benők ára emelkedett, 100,000 és 
200,000 korona közt mozgott. Nagv 
vásár nem volt, mert kereslet sem 
igen volt, bár budapesti kereskedők 
is jelentek meg a vásáron, de ezek 
is keveset vásároltak

A kereskedelmi es iparkamara is 
mételten felhívja érdekeltsége fi­
gyelmét arra, hogy ma van az utolsó 
napja annak, hogy az általános ke 
rese.i adó végrehajtás utasításában 
foglalt bejelentési kötelezeítségnek 
elegei tehessenek. Felhívja továbbá 
érdekeltsége figyelmét 
hogy a bejelentés a - ■ .sőfogokra 
isköteaző. ha ázó* r/ •»„. v.,gx 
műhelybe üzembe ilkalma-
zottak működnek y. p|, bejelen­
tendő, ha az apa uiit-lyében a fiú 
mini alkalmazott dolgozik.

Beciklielyezte 
jnaqv3narszíanak a

Budapest, január 30. A nemzet 
gyűlés mai ülését Szeifovszkx Béla 
elnök 12 órakor nyitotta meg. Be­
jelenti, hogy Batiez Gyula a napi­
rend előtti felszólná,srix kért és ka­
pott engedélyt.
Kommunista vádak egy képviselő 

ellen.
Bai.iez Gyula : A vasárnapi lapok­

ba n az a hir jelent meg, hogy Pá­
pán a rendőrség nagyarányú kom­
munista összeesküvést leplezett le, 
amelynek ő volna az irányitója. A 
hírek arról is beszámolnak, hogy ti 
vizsgálat kiderítette, hogy Batiez 
Gyula a kommunistákkal folytatóit 
megbeszéléseket és tudtára adta ne 
kik, hogy a Bethleu-kormányt feb- 

j már elején eltávolít jak helyéről, le- 
i fegyverzik ti nemzeti hadseregei és 

az állam rendőrséget, hogy ismét a 
I proletariátus vegye át a hatalmat, 
j Kijelenti, hogy egy pillanatig sem 
j foglalhatná el a helyét a nemzetgyü I lésen, ha ezek a hírek valónak bi­

zonyulnának. Azért kéri napirend 
j előtt fclszólaásra engedélyi, hogy I tisztázza ezt a kérdést. Kijelenti.
I hogy a pápai épitömunká.sok egye- 
i siilete, amely 1007. óla működik, 
j alapszabályszerűen működik, há- 
I rom ízben is évzáró közgyűlést 
! akart tartani, de nem engedélyezték, 
j Ö maga is közbenjárt, de sikertele- 
I nül. Amikor elutazott, azt mondta, 
j hogy jelenti az esetet a belügyini- 
j niszternek s orvoslást kér. Egy hét 

múlva Pápáról egy asszony levelet 
hozott (felolvassa a levelet), amely 

! ben az aláírók elmondják, hogy a 
j pápai szakszervezet vezetőségét a 

rendőrség letartóztatta és internálni 
akarják őket. Az aláírók azt is ál­
lítják, hogy a pápai rendőrség állí­
tólag erőszakkal akart x’olna be­
lőlük valllomást kicsikarni Balicz 
ellen. Arra kéri a belügyminisztert, 
hogy ebben az ügyben indítson szi­
gorú vizsgálatot.

Itnkovszky Iván belügyminiszter 
Azonnal intézkedett s a pápai rend- 
örésg az ügyről a következő jelen 
lést adta :

Január II-én feljelentés érkezett, 
ántely szerint'Batiez Gyula, ki ez 
ávheh már három ízben "tartózkodóit 
Pápán, január hó 1 l én épitőnuin- 
kások jelenlétében a kővetkező ki­
jelentést tette : Február 23-án rend 
szervái ozás lesz az antant jóvá 
téteti bizottságának segítségével. A 
katonaságot íefegyverzik. a halai 
mat a szóéi ál demokraták veszik ál 
Magyarország szocialista állam lesz 
A katonaság lefegyx't rzése forrada­
lomba viszi az országot és pénzünk 
értéke február 25-ére 50 >, -| f0g de­
valválódni. (Nagy 
mokrata párton 1 

Szeder Ferenc 
merőre kell vinni 

Farkas István 
Peidl Gvula 1

lehel.
Rakovszkx E

vábbá arró sz... i

Frank Sándor
női d titni-ban

Píac-uica 42-ik szám,
'Pír ■ on a sza ló alatt.)

Téti Idényről xl<«ziimiiruilt
női szörmebun- 
d ikai, plüch ka­
barokat továbbá 
volou. és posztó 
felöltőket, ruhá­
kat és

Jempereket
leszállított árban árusítja, o

a nemzetgyűlés

zaj
V

a megjeleni 11 épitümimkás közül 
hatot, iiiiul olynt üdvözölt, akik a 
rendszerváltozás esetén u halulom 
birtokosai lesznek.

Ezután a Ház az indcmnilásiól 
szóló törvényjavaslatot harmadszori 
olvasásban is elfogadja.
Nem sokat remélnek a Népszövet­

ségtől.
Xózer Ernő előadó ismerteti Ma­

gyarországnak a népszövetségbe 
való felvételéről szóló javaslatot. A 
népszövetség eszméje, mint ilyen 
féltéi lenül üdvös és helyes, ki is kell 

: építeni főleg azért, hogy a népszö­
vetség szabad nemzetek szabad egye 
siilete legye

Peidl Gyula szólal lel : Az ellőler- 
ieszlett javaslattal minden tekintet­
ben- egyetért, az előadóx'al is ab­
ban a tekintetben, hogy Magyaror­
szág a népszövetség tagjai közé 
lépjen he. A szociáldemokrata párt 
nevében kijelenti, hogy nem sokat 
remél a népszövetség mai működé­
sétől. A kormánynak megegyezést 
kell keresnie az országunkat körül­
vevő államokkal. Magyarországnak 
szüksége van a munkára, helyesli a 
kormánynak azt a lépéséi, hogy 
Ausztriával olyan viszonyt tudott 
Itérehozni, amely előmozdítja a bé­
kés munkát. Reméli, hogy a kor­
mány hasonló szerződéseket köt a 
Magyarországot körülvevő többi 
néppel is. Szerinte nem agresszív 
szerződésekre, hanem baráti együtt­
működésre van szükség. A javas­
latot elfogadja.

Giesswein Sándor szólal fel. A 
nemzetköziségről szólva megállapít­
ja, hogy a nemzetköziséget nem sza­
bad elitélni, ha nem nyomja el a ! 
nemzeti érzéseket. Szerinte a ke- l 
reszlénység is nemzetköziség. Ma a j 
népszövetség elve még nagyon szén- i 
ved, mert a győztesek állig fegy 
verkezhelnek, míg a legyőzőiteknek i 
mozdulniok sem szabad.

Lcrs Vilmos báró örömmel üd­
vözli a javaslatot. A magyar tár- , 
vadalomnak, a magyar intelligencia | 
mik számos tagja van. ki a béke mii- [ 
vén dolgozott. Tisza lsiván a ma- I 
gyár társadalomnak a legnagyobb \ 
vértanúja sem volt az ki á háborút j 
szította.

Pikier Emil Minek csinálta. 
Kálliiy tamás : Hazugság, nem 

csinálna, hogy leltei ilyesmit állítani ;
Errs Vilmos báró A francia for­

radalom eszméit is akceptálták fii­
am ink. Rámutat a jobbágyok felsza 
Entitására. A javaslatot elfogadja.

Dénes István : Fő uraink és nagy 
birtokosaink nem mindig lettek még 
kötelességeiket. A javaslatot azon" 
ban örömmel üdvözli és elfogadja.
\ kormány sem vár csodákat a 

Népszövetségtől.
Daruváry Géza külügyminiszter 

Magyarországnak érdeke, hogy jo- 
'-M inuk és érdekeinek képviselőiében 
Belekapcsolódjék a nemzetek szövet­
ségéin'. X lefegyverzés és kisebb.

Lószerszám vereték
a Kossuth- zoliorral szemben
Séssier és Dávid

v»s|< ereskvdéslien

a noingat!
vtiteíet és e,adásai

(írásbeli megbízásra is) garancia 
mellett, kötelezettséggel eszközli:

ni
lÜ

Ingatlanforgalmi és Koresk. 
Vállalat,

Budapest. VII., Thököly-ut 37.
Teleit.nlyiVó: József 34-06.

BURG fényképész Szentanna-utca 
sarhán lévő kiri>katéibf»n k>á!!tio««

ujj fényképedet,
melyek Róna mílvezetó felvételei.

1923 január 31.

ségek kérdése az a két pont. ante!v 
icginkáhb teszi érdekünkké, hogy a 
népszövetség tagjainak sorában he 
Ivei foglaljunk. Reméljük, hogy a 
népszövetség mindinkább tudatára 
ébred annak, hogy kiegyenlítő mim 
bájának e két kérdés megoldása 
egyik főcélja. A magyar kormány 
oda fog hatni, hogy a népszövetség 
e kérdéssel minél intenzivebben fog 
(átkozzék. A népszövetség ülésein a 
legtöbb állam képviselői huzatosabb 
idill töltenek és ez a körülmény mó 
(hit nyíljI ai i'ii, hogy intenzivebb fel 
világosító munkái végezhessünk 
nemzetünk érdekében, hogy feltár 
juk igazunkat, jogainkat, sérelmein 
kel és befolyást gyakoroljunk a vi 
híg. közvéleményének kialakulására. 
A kormány nem vár csodákat a nép­
szövetség működésétől, mert ismeri 
összetételének fogva lék osság'á I, azo­
kat a nehézségeket, amelyekkel meg 
kell küzdeni. Magyarország a maga 
jogos követeléseit az igazság nyih 
fegyverével akarja kivívni és ezért 
bizalommal lép a népszövetségbe. 
Kéri a javaslat a elfogadását.

\ Ház a javaslatot elfogadja.
Az. elnök napirendi indítványt 

lesz és az. ülést 5 percre felfüggeszti 
Szünet illán Almássy László ni 

elnök bejelenti, hogy Lingauer Al­
bin összeférhetetlenségi ügyében az 
összeférhetetlenségi bizottság híg­
jait kisorsolták.

Az tilés 3 órakor ért véget.

Francesco Nitti

Európa 
hanyatlása.
Az újjáépítés utjai.

Áru K 1130. -
Kapható a „Ml,EH SZ-1 

kön vvkereskedéshrn.

! v 1? SZÍNHÁZ ▼▼
Ma Morphium e héten utoljára

Ez érdekes dráma, mely a nézők 
idegeit a végsőkig felcsigázza, 
Halassy Mariskával és Rubinyi- 
val a főszerepekben őszinte sikert 
váltott ki. A mai előadásra jegyek 
kaphatók !

I lolnaj) s pénteken: Paraszt be­
csület, opera.

Szombaton délután: Ex a. este: 
Romeo és Júlia ! ,

3—15 éves magyarruhás lányok 
Három a tánc délelőtti próbáján 
jelentkezzenek.

i igszinliáz : Horoga, Severin 
Mars utolsó remekműve 10 felvn- 
násban.

Zola : Igazság !
Ostromállapot Uránia, Víg­

színház pénztáránál. Horoga elő­
adásaira jegyek korlátolt szam­
bán kaphatók.

•lövő hét szenzációja : Petői i- 
Glm, magyar remekmű, bemu­
tatja az l ránin.

I arnax Alajos gyönyörűséges 
dalait meleg, költői kedély sugal­
mazta. Tarnny legszivhezszólóhh 
zeneszerzőnk, aki inegnemesitette 
a magyar dal paraszti fáját. Szer­
zői estje ma, szerdán, este fél 8 
urakor lesz a Bika dísztermében. 
Jegyek Bika portásánál.

Kiiry Klára amerikai-magyar 
hí lestje február 11-én Bikában.

Kanloss István és Váradv Olga 
hangversenye. Kanloss István, a 
kiváló zeneszerző, Petőii megze- 
Ilésilője és Várad v Olga külföldi 
sikereiről ismert operaénekesnő 
február ló-én a Zenedében hang­
versenyeznek. Jegyek a Méliusz- 
nál,

S. Sehark Manka, Dien/I Ősz 
kar cs Garay Etta hangversenyére 
cmlékzletjük a zenekedvelő közön 
sí'gi'l. A hangverseny a városi Ze­
neiskola disztennében este 8 órai 
kezdettel lehruár Int 2-án turtatik 
Jegyek (Isálhy Ferenc könyvke. 
ie- Érdesében kaphatók.
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Debreczen kivit. Mar 

„ déli szél tu.il a varos 
Mell. s az alantjáró páráiéit lel- 
lv,iet tolta maga előtt. Langyos 
idő volt, olvadt a jég... oesos lett 
lZ ut Kedden reggel sólet, durva 
i'eilv"ck szokatlanul melyre száll 
I ,U es délelőtt lő órakor vdlany- 
iénvl kelletett a hivatalokban 
használni. A lanyha lellegek lm 
ségsen ontottak az esőt. Ks one. 
„u történt. A déli légáramlat to­
lóit niagasan u^zo ellenkező 
,,szaki áramlat hirtelen lecsapott, 
a Iáim jl a meleg áramlatnak, azt 
a magasba vetette. A hideg 
északi szél megfagyasztotta a pa­
id l és az imént meg csúnya, kel­
lemetlen. hideg, csőt kedvesen 
e'icázó hópehely-oriasok vallottak 
lel Az. ég' kisimult, sötét area 
szép szőkére változott. A Nagy­
templom öreg vitorlája lassú 
tempóban morogva délre hit du I 
,s a lágy hó hamar ellepte a mi­
det A hideg lég lassan erősebben 
fagyasztja meg a párat, a nagy- 
szeínü havat apró szemű ho vallja 
lel és esik késő délutánig. Este ki­
derült az ég, megl'agvott a bo.

V i-'v. Biblia-óra a Miklós-n.
3 sz alatti egyházi épülelben ma,
"szerdán, d. u. 13 órakor lesz meg­
tol tva. Ezen össze jövetel re a 
I ,uliter Szövetség elnöksége min­
den érdeklődőt tisztelettel meghív.

Petőíi-iinncpcVy. Református la 
nitótestiileti'mk Felöli emlékűimé­
nél ve ma d. u. ő órakor lesz a 
kollégium tű lölt dísztermében.
Ilelépii-dij nincs. A tandoleslule- 
leket laniigybar:t toka t, szülőket, 
érdeklődőket' ezúton hívja meg a 
rendezőség.

Február 1-én Iszállitják a vas­
úti leher-diitételekct. Budapest, 
jan. 30. Február 1-től kezdve a 
Múv. leszállít ja a teher-dij tételt, 
különösen az élelmiszerekre és 
("véli agrárcikkekre vonatkozó­
kig.

Tanítói konferencia. Februar 
hii 3-án, szombaton, d. e. i) órai 
|,( zdettel, a ref. egyház tanácster­
mében (Egyháziéi- 17.) la itat i k 
invg a Xl-ik tanilói konferencia, 
melyre a pedagógusok és szillók 
I;gyeimét felhívjuk. A legköze- 
1,'hhi (dec. Ivó eleji) konferencia 
, kiadója dr. Imveli Sándor alkun 
titkár volt : ezúttal nem kevesebb 
érdeklődéssel tekinthetünk e ma 
sis nívón mozgó konferencia ele. 

Most dr. Szűcs Ernő, a budapesti 
Markó-utcai főreáliskola nemcsak 
országos, de külföldön is isméi l 
nevű kiváló tanára, '' termé­
szettudományok jeles művelője, 

fog előadást tartani, e címen :
A láthatóktól a láthatatlanhoz". 

Mellette Varga Miklós, a helybeli 
lanitógárda ifjú erőssége, érteke­
zik ,,A népnevelés, mint a társa­
dalmi nevelés eszköze elmen, 

»lehetünk győződve a lelöl, 
v ez a tanilói konferencia is 

nagy lépéssel viszi előbbre az is­
kolák itgVét s épen ezer! méltán 
remélhető, hogy kellő érdeklődés 
fogja azt kísérni.

Báli selyem
újdonságok

nagy választékban

Frank Sándor
női divath izban

Piac-utca 42-ik szám,
Pannónia szailo alatt, oooooo

Mi.
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A franciák szigorított ostromállapotot 
rendeltek el a megszállott területen.
Berlin, jan. 30. A Ruht-kerü­

letben a helyzet egyre komolyabb.
A franciák egy csomó emberi ki­
utasítottak és kíméletlenül be­
avatkoztak a vasúti és posta- 
üzem lie. E mailt elkeseredett han­
gulat uralkodik a lakosság kövé­
ben. Tegnap a francia katonák 
fel tűzött szuronnyal megszállták 
a düsseldorfi távíró-hivatali. — A 
hivatalnoknőket a lisztek lovagló 
korbáccsal kergették ki a hivatal 
hói. A Local Anzeigernek jelentik 
Koblenzből, hogy az ottani pá­
lyaudvaron a franciák 18 moz­
donyt elakartak vinni. A német 
vasutasok azonban a mozdonyo­
kat útnak indították és átrobog­
lak velük a diczi pályaudvaron, 
ahol a franciák hiába igyekeztek 
a mozdonyokat feltartóztatni. A 
gépeknek sikerüli elérni a meg 
nem szállott területek A franciák 
Koblenz közelében háromszáz mé 
ternyi szakaszon fellépték a síne­
ket, úgy, hogy most a vasutfor- 
galom teljesen megakadt.

Thyssen levelet intézett a la­
pokhoz. Levelében köszönetét 
mond azért a sok levélért és táv­
iratért. amelyet külföldről és hel­
lóidról tömegesen küldtek hozzá 
letartóztatása és elitéltetése alkal­
mából . Az én 'munkatársaim 
irj] a munkások, a hivatal­
nokok. a munkavezetők és vala­
mennyien összetartunk a mi kö­
zös német ügyünkért.
Olaszország nem ad katonai se­

gítséget a megszálláshoz.
Kóma, jan. 30. Mussolini válto­

zatlanul azon az állásponton van,

Még beküldheti felesleges érté- 
kesilhclö tárgyait a vagyomnentő 
vásárra az Arany-s/inházba (Jó­
zsi f kit-. herceg-utca 3.) naponta 
délelőtt fél kellőig. Árverés pén­
teken délután háromkor.

A Jótékony Nőcgylel nagy élő­
képpel Petófl-fiJniestéje. A Jóté- 
kony Nőegylet február lió (3-án 
re ndiv.i harmadik film-estélyét az 
Vrania-mozgószinházban. Ez al­
kalommal előadásra kerül a Pe- 
töli-lilm. melyei megelőzőleg 30 
úrnő közié működésével gyönyörű 
élőkép lesz bemutatva a Petőit 
életéből és ezenkívül Pelőfi-verse- 
kcl fog előadni városunk egyik ki 
vált) művésznője. A szereplők név 
sorát későbben fogjuk közölni. A* 
előadás előtt és a szünetben tész­
ták, sütemények, szendvicsek áru 

; siItatnak az "Uránia büf félten I 
Jegyek már most válthatók az 

, 1 rónia pénztárában. Ezúttal is 
felhívjuk városunk társadalmá­
nak figyelmét ezen nívósnak igér- 

: kez.o s a legnagyobb körültckin- 
i lessel rendezendő estre s kérjük a 

ti. é. közönségei, hogy a Jóté­
kony Nőegyletet támogatásában 
részesíteni és az estélyen minél 
számosabban ‘megjelenni szíves­
kedjenek. A tiszta jövedelem a Nő 
egyleti árvaház fentarlására lor- 
diitalik. A Nőegylct nevében : 
Fráter Erzsébet, elnök.

Kéi-mozgnliiiak Debrecenben. lobit 
iparágban ismét bérmozgalom In­
dult meg. legelőször n eipcszmunká- 
sok kérlek fizetésemelés.. Az egy 
szerit fekete cipőkészítő munkások 
o.'t százalékos, a többiek pedig 30 
százalékos bet javítást kertek A 
megtartott békéltető tárgyalások 
eredményre nem vezettek A niesle 
rek nem hajlandók a kert béreme­
lési megadni, meri mini kijlenti’ltek 
a követelés teljesítése tönkretenné 
az egész cipészipart. A cipészmun­
kások a sikertelen tárgyalások titán 
,Zitáikba téptek és Debrecenben >0

üti munkás kivételével szünetel uz 
üzemekben a munka. A cipőfelsőrész 
készítők is bénnozgnlmat indítottak 
cs a Itérjavilás ügyében tárgy-a link 
munkaadóikkal. A tárgyalások si 
kerteleuek maradtak, mert a nieste 
rek nem hajlandók megadni a kért 

százalékos emelést. A munkások 
a meghiúsult békéltető tárgyalások 

, után szintén sztrájkba léptek. A

hogv nem küld olasz, katonákat a 
11 intőink rubrv idéki akciójának 
támogatására. De ha a német 
munkások sztrájkba lépnek, ak- 
kor hajlandó lesz helyettcsité- 
si'tkre olasz vasutasokat, bányá­
szokat és ipari munkásokat ren­
delkezésükre bocsátani.
Ostromállapot a megszállott terü­

leten.
Berlin, jatt. 30. A Local Anzei­

ger jelentése szerint Degoutte 
Irani'i'a tábornok újabb rendeleté­
vel a megszállt területen szigori- 
lolt ostromállapotot rendelt el._ A 
posta, távírda, vagy vasul min­
den szabotázsát fegyveres erővel 
fogja megtorolni.
Poincare nem akar annektálni. 
Paris, jatt. 30. (Wolff.) Poin­

care miniszterelnök az amerikai 
sajtó párisi levelezője előtt kije­
lentette, hogy P’ránézi a országnak 
nem szándéka a Bubi-vidéket an- 
nekláhii. hogy ily módon meg­
kapja a lotharingíai vasipar szá­
mára a szükséges szénmennyisé­
gei. Hangsúlyozta azonban, — 
hogy a francia hadsereg mindad­
dig megszállva tartja a német 
területet, amíg a német biroda­
lom jóvátétel! kötelezettségének a 
versa illési szerződés záradékának 
megfelelően eleget nem tesz. Ha 
Németország kimutatja, hogy 
hajlandó kötelezettségeit teljesí­
teni, ha megkezdi a fizetéseket és ; 
megkezdi a szállításokat, mint 
abban megállapodtak, úgy a 

1 francia és belga csapatok vissza- j 
vonulnak a Ruht-vidékről.

pékiparban megindult bérniozgalom 
békés utón befejezési nyert. A mun­
kások 33 százalékos javítást kaptak 
és a munka zavartalanul folyik to­
vább. # * 1

lletekiiiv vizsga. Az államvendör- 
seg debreceni kerületi kapitányság 
körzetébe eső detektív testületek dc- 
icktivjeinek vizsgái most folynak. A 
detektív vizsgálatokon Ghiczy I i- 
hnmér kerületi rendőrfőkapitány el­
nököl és mint előadd a vizsgázó de­
tektívek vizsgáira van rendelve 
Papp Lajos rendörfogalmazó.

Teli-délután. Széles körökben nagy 
é’t’dektöltéssel árják a Szent hívse­
ket Egyesület február 11-i lea-dél- 
utáujál. mely az eddigi lea-déluta-. 
nokat felülmúlja. A len-délután az 
Arany Bika-szálló hangverseny ter­
mében lesz A tea-délutánt tánc fog 
ja követni záróráig.

A pincér-bál. Holnap este lesz 
a dehreczeni pincér-szakcsoport 
hálja a Royal lermeiben, amelye­
kei ez alkalommal különösen be­
lli löt lek. A táncestélynek pom­
pás műsora van. amelynek ki­
emelkedő száma Tímár Ha mű­
vésznő szereplése. A műsor sza- 

j mail Britek Emil dr.. a kivált)I initvéz kiséri. A zenél Bacz Jancsi 
I és Napoleon Oláh Béla, a két
I min észcigány szolgáltat ja. Ked­

ves meglepetés lesz a szépségver­
seny s az a sok kedves ötlet, — 
amellyel a rendezősé" gondosko- 
lik a vendégek inulattatásáról. 

A jegyek már legnagyobb részt el 
keltek. Bizonyos, hogy a tánc­
mulatság egyike lesz. a tel egyik 
legsikerültebb báljainak.

X szent fírzsébc Nőcgylel Len. 
csütörtök délután 3 órakor yá la szí­
nűin vi gyűlést tart a Ka 111. Népszó 
vei ségi Otthon helyiségében. Kéri a 
tagok megjelenését az elnökség.

S. Sebnek Munka. Pienzl Oszkár é» 
(.nini Ktta együttes hangversenye 
a városi zeneiskola hangverseny ter 
ntéhen február 2-án. pétiteken este 
lesz Mint az előzetes érdeklődésből 
látszik, a hangverseny a szezon 
egvik leglátogntotlabh hangverse- 

i nye lesz, éppen ezért az érdeklődő 
közönség jól teszi, lm jegyéi mi- 
, több megváltja a Lsáthy féle könyv 
kereskedésben.

Kétszobás modern lakásomat el­
cserélném négy. esetleg háromszo 
hás lakással a központban. Érte­
keim I a kiadóban.

A Szent Erzsébet Nőegylct tudatja 
a/ érdeklődőkkel, hogy megnyílt a 
raffia és művirág tanfolyam egy bu­
dapesti tanerő vezetése mellett a 
katholikus gimnázium egyik termé­
ben d. it. It—7-ig. a khdli. re.ee es tvi­
vőidéi tanfolyam is ugyanott I art il­
lik meg, jelentkezőkéi még el tógád 
a vezetőség.

Frakk, szmoking, zsakett köl­
csönző-intézet Vár-utca 2. sz. - 
Végh.

KÁVÉ
pótlék

Kérje minden fűszeresnél!

X debreceni pénzügyigazgatőság
bútorok beszerzésére árajánlatok 
beadása iránt hirdetményt függesz­
tett ki a pénzügyigazgatóság elő­
csarnokában lévő hirdetési táblán, 
melyre az érdekelt asztalosok és bú­
torkereskedők figyelmét ez utón 
hívja fel. -

Szcpesy Ferenc modern lánc- 
iskolájában az uj tanfolyamokra, 
állandóan lehet iratkozni, mely­
ben a legújabb tánckülönlegessé- 
gck lesznek tanítva. Csütörtökön, 
azaz február hó 1 -én reggelig 
tartó táncvizsga. Beiratás egész 
nap. Simonffv-utea 1. c) II. em.

Meghívó a Dcbreczen állomás 
műkedvelő zenekar állal a saját 
javára, illetve hangszereinek be­
szerzése céljára, a pályaudvar I. 
és II. oszt. étteremben február Itó 
.Tan. este 8 órai kezdettel megtar­
tandó táncmulatságra, melyre a 
nagyérdemű közönséget ezúton is 
meghívja a rendezőség. A zenét a 
saját létszámukból kiállított 2 
zenekar felváltva szolgáltatja ki- 
világos vi nádiig, szünet nélkül 
zene és tánc.

Pénztárcát, retikült, bőröndöt 
jól csak a készítőnél vehet. Feuer- 
man hőröndös, Piacz-u. 44. sz.

Ma, szerdán este fél 8 
óra ■ or Bika kistermében

Tarnay Alajos
szerzői estje.

1. különböző szerzőktől:
Makai: Csavargók. Farkas I.: 
Van egy dalom. Igy-c Jani? 
Búcsú. Lys Noir: őszutója.
1 tollai: Regénv. Balta : 
Palika.

2. Kiss József verseiből:
Oh miért oly későn. Fogy­
tán a rím. Találkoztam. Sze­
renádok. Erdőn.

:t. Zongora darabok:
Liszt! Nocturne. Palotást: 
Erzsébet palotás.

1. Eudrődy Sándor verseiből:
Halde. Lepihent. Idegen fel­
hőbe. Megállók. Viz. viz.

r>. Falu Tamás verseiből:
Este. Levendula. Álom va­
gyok. Úgy múlik. Vágyom 
cljuhenni. Fehér ház.

(I. Petőfi Sándor verseiből:
Boldogtalan voll am. Éjjel. 
Temetésre szól az ének. Éj 
van. Te a t !vaszl szereted.

Jegyek Bika portásánál. Ülő­
hely 396 K (adóval), 5 szemé 
,yes páholy 1100 korona, ooo



ír

h (, >' /•: 7 ERIE S 1023 január SÍ.

A debreceni cipész-iparosok szom 
Initon este rendezték báljukat az 
ipartestület dísztermében)) A cipész 
iparosok derék vezetősége telkes 
mizgulmál gyönvörii siker kom 
nazta. amennyiben a bál a legjobb 
a leglelkesebb hangulatban foR-t le 
A megjelent hölgyek névsorát a/ 
alábbiakban közölhetjük :

Asszonyok : Varjass Karolvne. Hu 
di latne. Kocsis Islvátmé. Kollér 
ferencné. Szilágyi Zoltánné. Almás, 
sv Hezsöne, Budi l erenená Esztár 
Posta István. Toroczkai M„ l’ongor 
Józsefné. Roináz Gáborne, Tóth 
Andrásné. Meggy esi Jánosnv. Dal 
mai lstvánné. Kovács Ignácne. Uu- 
bai György né. Babák (táboráé. Mr 
maliik Rezsőué, Borsos Lászlóm1, 
Kajkóczki Ferenvné. Vértesi 1st’ 
yáruié. Rostyák Béláin1. Nagy La 
iosne. lökés Lajosné. Suhajda Uás 
name. I'elitek Józsefné. X arga l.a- 
iostié, Moór Józsefné, Müller Goll 
'lárriné. llorogli Sándorné. Ranesn 
San donié. Köblös Karolvne. Kovács 
Józsefné. Végh Ferencné. Orosz Ér­
iemmé, Oláh Ferencné, Jakab La. 
josne. Nagy Jánosáé. Rálhonvi Gá- 
borné, Sovner lgnácné. óz\. Varga 
lstvánné, Mérői An faluéi, Onódi Gvu 
miié, Herskovils Menyhért né. Szál. 
kai Sándorné, Budik Emilnél Fejes 
Józsefné, Gácsádi Minálvné. Bán Ja- 
nosné, Kalmár lstvánné" Tordai Ti- 
vadarné, Tóth lstvánné. Bodnár lm 
ioné, Hári Józsefné.

Leányok : Kocsis Ilonka, Tibesi 
Jolán,. Szűcs Erzsébet. Márton A/a 
nska. Márton Ilanni. Tóth Erzsiké 

Mariska. Dalmadi RiV 
zsJka, Hubah Etuska, Csonka Ma 
nska. Makai Jolánka. Tóth Juci km 
'lakai Jucik a, Suhajda Mrgil. Sin 
hajEi Ilonka. Péntek Mancika, Kiss 
Erzsiké, l dvarhelvi Irma. Udvar­
áé yr Magda, Kupferstein Ella. Ja. 
kab Mariska, Nagy Margitka. Varga 
Katika, Schner Rózsi, Szondiéi Ju­
ba, Gulacsi Lili. Tóth Ilonka, Nagy 
Rozsika Simon Juliska, Baán Kaki, 
Muller Bozske, Bodó llus. Pikó Bo­
ciké, Tordai Mariska, loth Ro­zsika.

fl lEDények Jarca ípta
Vaslapátfa1 agyonverték társukat.

A debrevzeni kir. törvényszék 
Büntető tanácsú Visky Sándor dr 
e'nöklete alatt nagyarányú bűn­
ügyet tárgyalt tegnap délelőtt. — 
Egyek községben a mull év feb­
ruár 18-án a legények véres utcai 
hurcol rendeztek és egyikük szét­
vert koponyával maradt a szinlie- 
l.ven. Régebb idő óla kél pártra 
s*akadt a falu legénysége és ah»l 
i - ík lelietelt, ártottak egymás­
nak. A vezérek voltak : Jeczkó 
Kálmán és Takács dános, régi 
haragosok.

Most meghalsz, bitang !
; 1922 fehruár 18-án délután a 
legények hevesen összeszólalkoz­
tak. de verekedés nem lett belőle.
V Jcczkó Kálmán bandája aztán 
lakadalomba ment és a mulatság­
ból mikor hazafele tartottak, meg 
Rdlák az utcán az ellenpárt vezé­
rel 1 akars Jánost, Szanyi Jó­
zsef tel. A bosszús legények körül 
fogták es szidalmazták Takács 
Jánost, aki gúnyosan kiáltotta :

l’gv-e, most tudtok hős­
kód ni ! bezzeg, gyávák vagytok, 
ha velem van a bandám !

A legények közzii! erre az egyik 
elkiáltotta magát :

Most meghalsz, bitang! —
-1 nála levő tölgyfabottal végig 

fagott rajta. Takács János látva, 
hogy komolyra fordul a dolog és 
hogv a túlerővel szemben védeni 
halja magát, kirántotta a kését.

A legények, mikor a kést meglát­
tak a kezében, reá rohantak és 
ütlegelni kezdték. Számi József

■ közben elmenekült és magára 
hagyta társát.

Szétverlek a fejéi.
A dühös legen vek botokkal le- 

\érték a menekülni akaró Takács 
Jánost és mikor az ájultun zu­
hant a földre, egy nehéz vasla- 
l’állal valósággal szétverték a fe­
jéi. A gyilkosság után a legények 
elmeneküllek és otl hagyták az ul 
közepén a vértócsában fekvő ban 
da vezért. A megindítói! nyomozás 

I udvarnál) aztán a csendőrök el­
loplak. mini tetteseket : Jeczkó 

í Kálmánt és bal társát. A házku­
tatások alkalmával megtalálták a 
vaslnpálol és a botokat is.

A tegnapi lőtárgyaláson a bá­
rom elsőrendű vádlott töredelme 

j sen beismert mindent és elmond- I jak, hogy készültek arra. hogy 
lakács Jánost jól elverjék. a bo­
tokat is azért vitték magukkal. A 

j többiek tagadnak és ugv igyekez­
nek beállítani a verekedést, 
mintha csak nézők lettek volna.
V felolvasót! orvosi látlelet szerint 
I I akacs János fejét több halálos 
idős érle és testének más részein 
sok véraláfutásos zúzód ás van.

ítélet.
A bíróság Ítéletét \ isky Sándor 

dr. tanácselnök hirdette, ki és bű­
nösnek mondotta ki a vádlottakat 
unni tettestársakat, Jeczkó Knl- 
mánl es Szabó Kálmánt 8 évi 
b-gyliázra. Jeczkó Andrást 2 és |VJ 
■)' fegyliázra. Bakos Pált és 
J :|i ga Jozsetcl 2 évi fogházra. 
Kovács Kálmánt és Bódi Kál­
ómul pedig 1 évi és 6 hónapi 
börtönre ítélte. Az. ügyész súlyos­
bításért. a védő enyhítésért feleb- 
bczcst jelentett be.

APRÓHIRDETÉSEK
továÓbhids7ÓSJL hétköznapokon 10 szóig £0 korona, minden 
Tíbbiw -V Vosarnap 10 szóig 50 korona, minden to
v.ujöi szó ,i korona. Vastagabb belükből u s/ ivni- k.i...,,,,. oooooooooooo lesznek felszámítva. Teletonszém 4. oooLuoomm

Hazvevok! Gazdálkodók
Rt az alkalom ! Eladó ház ! 
Óriási nagy udvar! Rögtön be­

költözhető lakás !
Pétérfiához, az Egymalom ál­

cáról bemen ve 2 3 pere!
Agárdi utca 11. számn ház!

Ií nap alatt kap a vevő
beköltözhetésro :

kétszobás utcai lakást konyhá­
val. nagy kamarával k j "f is 
kamarával. ■ rlé öli , ' v
hatalma , teli, .V
neL mely csak most h it f,,j. 
epitve cs amelyben 3 garnitúra 
cséplőgép elfér. Ez a S
méter szeles. 10 mtr hossza és 
cseréptetővel van í< <lvc. IZzeket 

mind megkapja a \ vv<> 1
No meg aztán az a borzasztó 
nagy telek, körülbelül 300 

kvadratöl udvar!
A tulajdonos lakásán kívül van 
meg egy 2 szobás laka, n-i|ék 
helyisegekkel é.s 2 udvarra nvih'. 
szoba. Mindegyik Jak;í hu/ ) 

kamara,
A mai viszonyokhoz képest 
ajándék! 2 és fél millió kori
Hiába ! Igazán jó vételt mens 
csak a vármegye legelső 
régibb adásvételi irodájába.,.' a
r3\'irjs nr C'J| :,; ő -llu NAGY 
LAJOS Országú- Inga Iliin fni 
galnu Irodában Irtai kölni 
Ezen ház felett f, Xagv'| a- 
,l°s Iroda rendelkezik, gyedül 
es kizárólag ;,k otl k-Rhi lő 
meg a vétel, ott ntjfi ■?

vételi foglaló.
Iroda Yerei-utca 9 5Z. aiat{

ff» házát akarja 
eladni,

Ha házat akar 
venni,

Ha nincs önnek
állása

A«y.v alkalmazottra 
vau szüksége 

feltétlenül hirdessen az 
EGYElEnif sil! \. 
Mert eredményt 
csakis akkor "fog 

elérni.
A kiadóhivatal 

hirdetést megfogalmaz, 
telefon hívásra 

bárhova elmegy. 
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal : 

Ivossiith-ntea 2. szám.

Megismerkedne
halai úri nő oly koré ki 
úriemberrel, ki ő' anya- 
giakban -egitcné. „Ich
liebe dich“ jeligére. _

307
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AJflnlat
i’áiink»fűzd nstni

mosó- év cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán.
doki rézművesnél. _
Arany János-ulca 13. 
sz. — Ócska vörösrezet 
napi áron vesz.

„Modern“
angol és francia

női divatszalon
Bethlen-utea 23. 
keresztépületben 

Ilim zést. gyöngyözést 
és zsiuóiozást saját 
tervrajzunk szerint 
készítünk. oooooooo

Irodai
iiiiiiikalatokhnn jártas, 
jó írásit klassza,nyl fel­
veszünk. In belf aján­
latot személyeven tes­
sék leadni. ..Méllusz“ 
könyvkereskedés, Ke- 
rencz József-ut 2(i. sz 
_________ 137

Ócska vasat
rezet s mindennemű
fémet legmagasabb 
áréri visz.ek. Kovú- 
csóknak használ ha­
tói becserélek \(i. 
gyob tél élt elszállítok

STEINER,
Edtvóísi-uio« no, %r.

Telefon o-bf..

Eladó eg; tnjliszln. 
vadászatra teljesen In 
vezetett, rövidszővü né 
met vizsla, elsőrendű 
a pori őr, kitűnő tulaj­
donságokkal, továbbá 
eladó 7 bónapo.v fia.
Cím a kiadóhivatalban. 

Egy
samottal burkolt kalyba 
eladó Honvéd ütni 3.

281
Egy

tenyészbika, 3 éves cl 
adó. Gzegléd-ulca Ki.

308
Eladó

kellő darab jo karban 
j levő matt tornyos ágv 
snnonffy 57, * 3,^

Kendermagos
FlSmuth kakasok és 
jért-vk vannak eladók. 
Kzappanos-utca 22. 303

Gyakorlott
pénztáros leány felvé­
tetik Szentnnn'i 10. sz. 

_____ 806
Önálló

derek varrónő, ki ku­
baihoz is ért, jó fize-

Eladó
Rákóci-utca 
14. sz. ház.

Értekeiül 
Mlklós-utoa 7. sz.

Eladó
íróasztal, bőrfotelek, 

jo uze- félháló kaitynasztul, 
U AMAaljkÉ léssel ijllundó munkára plüsdlvány, bárdi van v.VISIVBi felvéletll.. v„ v ,.. ... f ’

A felséges 
levegőjű
Hatvan-ut 
cai kertboL 
ELftDŐ
gv bajos 

A"'<•’ kis családi
házi

kitűnő kar 
ban levő

szőllővel,
melyen az 

_ . _ . idén i - Űzi..
■ •’jyeicl hal hoki öli

sr .Vv^r/LY ler bor lei
mell! ott 

van még most is a pincében, 
meggyőződhetik róla a vevő 

személyest n I
A gyermekmen helyi villanyos 
megállóhoz ti 8 perces gyalog- 
séta A Hatvan-utcai kert má­
sodik utcájában, a Go bér utcá­
ban, jobb kéz felől a második.
Gohér utca 40. sz. Ncmos-félo 

villa !
ilyen rendben tarlóit, bájos kis 
családi hazai még nem láttáiul 
Úszta olt minden, mint az 
arany. Semmi répa válni való 
sem ki vili, sem belül! Muftiiéi 
ajtók, ablakok es spa let Iák. 
festeti fényes sznbapadlők.
Röí-töii átvehető es beköltöz 
hetó az egész ingatlan! Senki 

idegen lakó nincs!
Elsőrendű. színtiszta csert ég la 
épület, cseréppel fedve, téli 
a v ár! la k s Kit üllő k 11 ban
tartva. Hat ablak az utcai fron­
ton ! Két szoba, konyha, 
spei/.. fürdőszoba, veranda, ha­
talmas borospince, serié ól, jó- 
vizű izivii(iyus kút, lóbb mint 
ti00 négy szögöl termő s/.őllő, fe­
hér go bér é. rizling, iugasrend- 
sZcrti v< karos művelés, konyhá­

kért és gyümölcsös.
A jeicah i tulajdonos, aki benne 

lakik.
8 napon belül kiüriti és a ve­
vőnek beköltözbetósre atadja 

az egész ingatlant!
Nagyon természetes, hogy 1 zen 
ingatlan e-ladása í< lett is .■ A agy 
Lajos Országos Ingatlan forgalmi 
Vállalat rendelkezik, egyedül 
csak oil köthető meg a vet el. 
ott teendő E a veteti foglaló is.
Iroda : Veres-utca 9 sz. alatt j

Ki ón odú
Salgótarjáni riarabosszén

■' Jegoh'sól.l, éren liú/liuz szállUvn !d- 
utinvlieii 6* nagyhiin íUlandóau kapható
Salgótarjáni Köszénbánya II. I. 
Iliidapvsl Kerületi Képviseleténél 
Hajdú..Szalu,lesi sz iikereske- j
'leimi Iteszvé \lár-n-ág llebrecen j
Buda : Sas-utca I | clefon ' 00. j

\ eszek
fehérneműé két. selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőri vegeket, 
bútort. Kaiser, Piac u,
7. sz. 1

- • ijiuuivuru ij‘““ “ ' •“(.', inna
lel vételik. Varjas Givz- hencser. Széehcn i-utéu 
távul'. Varga-utca 1. 8. szám. 304

Pestszentlürinczi Parkctgy r 
ésötirfürész Részvény tár sa&ág

Vczérkéfiviielete Hajriu-, Szabolc« . Szatmír- cs Bereymdfiyék részére

Rühmer Sándornál
Debrecen, Plac-u. 43

Lgyanolt tanuló leány 
felvételik. 302

Az EgseUrrii ,*er- 
kesztőségének éi kiadó- 
hivatalának a telelőn. 
eaáma A

Debreezenben
Gzegléd-u 11. sz. t. évi 
február 3-án déli i•> 
"iákor elárverezek lSöO 
kor. becsült edényeket 
Posner hir vhjló. ‘?nvBekran*, váré. *, . Ti.zéaluli re#, rgyháikar. könyravmud* válul.l,

NEÜSCHL0SZ-LICHT1G
Rapülögep és FalparRT.
Albertfalva B idapest.
VczerKjiVicclalc tle;du>. Szabolcs-, Szalmái- é« Beregnit-nyÓM rétzdre

Híitimer Sándornál
Oebf o'.ten, Piac-u. 43.GyärtmAnydt t Bútor , tlpülei, asz talos munkák, gazdasági b/ckerek,! frúfszekerek, mezögszda» ági fa szerszámok, aierszam-iyelek, ház- tartási faáruk gyermekkocsik, fa- I us! ») ,,k V, ,ibi,ikok. izekérkereki k

^ tti ; enr.ikltel/ olh Taua«« rzu-»

FELELŐS SZERKESZTŐ:
DW. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Oíbeac/an •; hír. város ei a tinzántul 
net. bivhirkarulel Kdnyvnyomda vállalata


